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З А П И С Н И К 
5. сједнице Доме народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 

одржане 19. новембра 2015. и 11. фебруара 2016. године 
 

 
 Сједница је почела у 16:05. 
 Сједницом је предсједавала Лидија Брадара, предсједавајућа Дома 
народа Парламента Федерације БиХ. 
   На почетку сједнице предсједавајућа је поздравила делегате, 
потпредсједника Федерације Босне и Херцеговине, Милана Дуновића, те 
представнике министарстава. 

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајућа је констатовала 
да сједници присуствује 43 делегата, што чини већину, те Дом народа може 
радити и пуноважно одлучивати. 

Прије преласка на рад, предсједавајућа је предложила да Дом народа 
усвоји записнике 3. редовне и 6. ванредне сједнице, те их је ставила на 
гласање. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 42 гласа за, уз два 
гласа против и уз један уздржани глас, усвојио Записник 3. сједнице Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са примједбом Емира 
Фраште. У делегатском питању које је поставио на 3. сједници Дома народа 
умјесто ријечи „Република Србија“ треба да стоји ријеч „Санџак’’. 
           На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 41 гласом за, уз један 
глас против и уз два уздржана гласа, усвојио Записник 6. ванредне сједнице 
Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 

 
Предсједавајућа Дома народа, на основу члана 104. Пословника о раду 

Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, позвала је 
делегате да, уколико желе, поставе делегатска питања и покрену иницијативе. 
 
Делегатска питања и иницијативе 
 

Драго Пузигаћа упутио је питање Федералном министарству расељених  
особа и избјеглица. Питао је да ли ће у нацрту, односно приједлогу буџета 
Федерације Босне и Херцеговине за 2016. годину бити предвиђена финансијска 
средства за санацију, адаптацију и изградњу стамбених објеката, односно 
порушених стамбених јединица, за општине Дрвар, Гламоч и Босанско Грахово.   
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Жељко Мирковић покренуо је иницијативу и поставио питање.  
           Покренуо је иницијативу за доношење закона о туристичким заједницама 
и промицању туризма у Федерацији Босне и Херцеговине. 

Питање је упутио Министарству за људска права и избјеглице Босне и 
Херцеговине, Федералном министарству просторног уређења, Комисији за 
очување националних споменика, Заводу за заштиту споменика у склопу 
Федералног министарства културе и спорта, Влади Унско-Санског кантона и 
Кантоналном заводу за заштиту културног, хисторијског и природног наслијеђа 
Унско-Санског кантона, а тиче се питања надлежности Културни пејзаж  
Спомен парк жртава фашистичког терора Гаравица општина Бихаћ, који је 
Одлуком Комисије за очување националних споменика проглашен 
националним спомеником Босне и Херцеговине септембра 2011. године. Питао 
је и ко је одговоран за одржавање и заштиту од немара, даљег пропадања и 
девастације споменика и ко је дужан, у складу са Уредбом о увјетима и начину 
презентације националних споменика, да обезбиједи и постави интерпретацију 
инфраструктуре с циљем интегрирања националног споменика у привредни и 
друштвени развој Босне и Херцеговине, посебно у образовне програме, 
промоцију културног, социјалног и историјског идентитета, те за упознавање 
шире јавности с вриједностима и значајем ове хисторијске и антифашистичке 
баштине. Позвао је надлежна државна тијела да свим законским средствима и 
конкретним дјелима раде на очувању и унапријеђивању антифашистичке  
баштине.  

Анер Жуљевић упутио је иницијативу која се односи на стављање ван 
снаге свих аката Владе Федерације и Федералних институција којима се 
регулише пресељење Уреда предсједника Федерације у објекат Вила Браун.  

Мирвет Бегановић поставио је два делегатска питања и покренуо 
иницијативу. Иницијативу је упутио Влади Федерације Босне, а односи на то да 
Влада у што краћем року припреми и достави у парламентарну процедуру 
Приједлог Закона о измјенама и допунама Закона о извршном поступку 
Федерације Босне и Херцеговине.  

Прво питање поставио је Федералном правобранилаштву. Питао је да ли 
је Влада Федерације обавезна да у прометима некретнинама и имовином у 
друштвеном, односно државном власништву Федерације, прибави мишљење 
Федералног правобранилаштва о истом, те да ли надлежна министарства и 
привредна друштва у власништву Федерације траже и прибављају наведена 
мишљења, по ком члану, каква је одговорност оних који поступају мимо закона, 
који је правни пут да се уговори који немају наведено мишљење ставе ван 
снаге и да се покрене одговорност оних који нису поступили у складу са 
законом. 

Друго питање поставио је Влади Федерације и Федералном 
министарству пољопривреде, водопривреде и шумарства, а оно гласи: На 
основу којих критеријума и модела је извршено именовање директора 
Агрокомерца из Велике Кладуше, да ли су кандидати понудили програм рада и 
визију будућности Агрокомерца, да ли Влада и надлежно министарство имају 
стварну намјеру консолидације овог предузећа или ће наставити процес 
уништавања, пљачке и богаћења одређених фирми ван Унско-санског кантона 
које само уђу у Агрокомерц и, умјесто да оне дугују Агрокомерцу, Агрокомерц 
њима дугује огромна финансијска средства, затим, шта Влада планира 
подузети за неријешена питања права радника око неисплаћених плата, 
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судских пресуда, уплата за ПИО и здравствено осигурање, пензионисање, 
отпремнине и остало? 

Сегмедина Бајрамовић-Срна упутила је иницијативу Влади Федерације 
Босне и Херцеговине за измјену Уредбе о корисницима и расподијели прихода 
накнаде за приређивање игара на срећу, и то у смислу да се износ средстава 
планираних  за Федерално министарство рада и социјалне политике умањи са 
55% на 45%, а да се та умањена разлика од 10% распореди у оквиру 
Федералног министарства здравства за лијечење у иностранству по основу 
члана 7. става 1. Закона о играма на срећу. 

 Весна Сараџић поставила је питање и покренула иницијативу. Питање 
је - Хоће ли се, и када, на дневном реду Дома народа наћи Просторни план 
Федерације Босне и Херцеговине који је усвојен на Представничком дому? 
Иницијативу је упутила Федералном министарству културе и спорта да у што 
скоријем року у парламентарну процедуру упути нацрт закона о библиотечкој 
дјелатности у Федерацији Босне и Херцеговине. 

Слободан Томић упутио је два делегатска питања Министарству 
промета и комуникација Босне и Херцеговине. Прво питање гласи: Зашто 
постоје периодични и технички прегледи возила у Босни и Херцеговини, ако то 
нико у Европи нема? Друго питање гласи: Зашто теретна возила у Босни и 
Херцеговини поред зимске опреме, гума, ланаца, лопате, морају имати и врећу 
са пијеском?  

Расим Кантаревић поставио је два делегатска питања. Прво питање 
поставио је Управи за геодетске и имовинско-правне послове Федерације 
Босне и Херцеговине. Питање гласи: Да ли је тренутно на снази Уредба или 
неки подзаконски акт којим је забрањен упис посједа у општини Велика 
Кладуша, а везано за мјесне заједнице Босанска Бојна и мјесна заједница 
Глиница? Друго питање упућено је Влади Федерације Босне и Херцеговина, а 
гласи: Када ће Влада Федерације Босне и Херцеговине понудити измјену и 
допуну одредби Закона о правима бранитеља и њихових породица и на тај 
начин имплементирати пресуде Уставног суда Федерације Босне и 
Херцеговине, а које се односе на остваривање права рањених, погинулих, 
несталих припадника Народне одбране аутономне покрајине Западна Босна и 
чланова њихових породица?   

Здравко Бешлић поставио је два питања. 
Прво питање поставио је Федералном заводу за статистику, а оно гласи: 

Шта је са објавом пописа становништа и када ће тај попис угледати свјетло 
дана? 

Друго питање упутио је федералној министрици финансија - питање 
гласи: Које ће податке примјенити приликом израде напутака о удјелима 
кантона, општина и управе за цесте, да ли ће користити процјену Федералног 
завода за статистику или прелиминарне резултате? 
           Младен Лонић поставио је два питања. Прво питање упутио је 
Полицијској управи Босанска Крупа Унско-санског кантона. Колико је пута 
нарушен јавни ред и мир у подгрмечким селима у Општини Босанска Крупа, тј. 
мјесним заједницама Радићи, Врањска Соја и Јесеница? Друго питање упутио 
је руководству Представничког дома Парламента Федерације и руководству 
Дома народа Парламента Федерације, а оно гласи: Колико има упослених у 
Парламенту Федерације, тј. у Представничком дому и Дому народа из реда 
српског народа? 
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          Дамир Јукић упутио је иницијативу према Јавном предузећу цесте 
Федерације Босне и Херцеговине којом тражи да се изгради пјешачки мост, 
пасарела, на магистралном путу М17 у општини Жепче, као и да се преиспита 
функционалност комплетне петље на којој су изграђени пјешачки отоци. 
          Горан Акшамија поставио је питање Влади Федерације Босне и 
Херцеговине, односно, Федералном министарству здравства. Питање гласи: 
Због чега још увијек нису донешене нове листе лијекова, и то: листа лијекова 
обавезног здравственог осигурања Федерације Босне и Херцеговине, као и 
листа лијекова о болничкој здравственој заштити Федерације Босне и 
Херцеговине? 
 
Након делегатских питања и иницијатива, Дом народа утврдио је дневни ред.  
Предсједавајућа је обавијестила делегате да је Влада Федерације доставила 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о електричној енергији у 
Федерацији Босне и Херцеговине и Приједлог закона о измјенама и допунама 
Закона о припадности јавних прихода у Федерацији Босне и Херцеговине,  с 
приједлогом да се разматрају по хитном поступку. Позвала је делегате да се 
изјасне о приједлогу поступка наведених закона.  
На основу резултата гласања, предсједавајућа Дома народа констатовала је да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине: 

- Са 30 гласова за, уз девет гласова против и уз три уздржана гласа, 
прихватио да се Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
електричној енергији у Федерацији Босне и Херцеговине разматра по 
хитном поступку; 

- Са 37 гласова за, уз пет гласова против и уз два уздржана гласа, 
прихватио да се Приједлог Закона о измјенама и допунама Закона о 
припадности јавних прихода разматра по хитном поступку. 

 
Затим, предсједавајућа је ставила на гласање и, на основу резултата гласања, 
констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 
са 41 гласом за, једним гласом против и два уздржана гласа, усвојио сљедећи  
 

Д Н Е В Н И   Р Е Д  
 
 

1. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о електричној енергији 
у Федерацији Босне и Херцеговине - хитни поступак, 
 

2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о припадности јавних 
прихода у Федерацији Босне и Херцеговине - хитни поступак, 
 

3. Приједлог закона о измјенама и допунама  Закона о парничном поступку, 
 

4. Нацрт закона о развојном планирању и управљању развојем у 
Федерацији Босне и Херцеговине, 
 

5. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о основама социјалне 
заштите, заштите цивилних жртава рата и заштите породице са дјецом, 
 

6. Нацрт закона о хранитељству у Федерацији Босне и Херцеговине, 
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7. Обрачун  средстава у здравству у Федерацији Босне и Херцеговине за 

2013. годину са Одлуком о прихватању Обрачуна средстава у здравству 
у Федерацији Босне и Херцеговине за 2013. годину, 
 

8. Обрачун  средстава у здравству у Федерацији Босне и Херцеговине за 
2014. годину са Одлуком о прихватању Обрачуна средстава у здравству 
у Федерацији Босне и Херцеговине за 2014. годину, 
 

9. Ребаланс Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања 
Федерације Босне и Херцеговине  за 2014. годину (консолидовани), 
 
Ребаланс финансијског плана  федералног фонда солидарности за 2014. годину (Анекс 
I), 
 

Ребаланс Финансијског  плана  Стручне Службе Завода здравственог 
осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2014. 
годину (Анекс II), 
  
Одлука о прихватању Ребаланса Финансијског плана  Завода 
здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине  
за 2014. годину (консолидовани), 
 
Одлука о прихватању Ребаланса финансијског плана Федералног фонда солидарности 
за 2014. годину (Анекс I), 
 

Одлука о прихватању Ребаланса Финансијског плана Стручне Службе 
Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и 
Херцеговине за 2014. годину (Анекс II), 
 

10.  Извјештај о извршењу Финансијског плана Завода здравственог осигурања и 
реосигурања Федерације Босне и Херцеговине  за 2014. годину (консолидовани), 
 
Извјештај о извршењу  финансијског  плана  Федералног фонда солидарности за 2014. 
годину (Анекс I), 
 

Извјештај о извршењу Финансијског плана Стручне Службе Завода 
здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и 
Херцеговине за 2014. годину (Анекс II), 
  

 Одлука о прихватању Извјештаја о извршењу Финансијског плана  
Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и 
Херцеговине  за 2014. годину (консолидовани),  
 

       Одлука о прихватању Извјештаја о извршењу  финансијског плана  Федералног фонда 
солидарности за 2014. годину (Анекс I), 
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Одлука о прихватању  Извјештаја о извршењу  Финансијског  плана   
Стручне Службе Завода здравственог осигурања и реосигурања 
Федерације Босне и Херцеговине за 2014. годину (Анекс II). 
 

 
1.    Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о електричној 

енергији у Федерацији Босне и Херцеговине - хитни поступак 
 
     Приједлог закона утврдила је Влада Федерације.  

Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом народа 
Парламента Федерације да је на сједници одржаној 17. новембра 2015. године, 
усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о електричној 
енергији у Федерацији Босне и Херцеговине у тексту како га је предложила 
Влада Федерације. 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје 
извјештаје. 

Делегати Дома народа сматрали су да нема потребе да представник Владе 
Федерације образложи Приједлог закона. 

У расправи је  учествовала Драженка Субашић. 

     На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 31 гласом за, уз два 
уздржана гласа и 12 гласова против, усвојио Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о електричној енергији у Федерацији Босне и Херцеговине. 
 
 
2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о припадности  
    јавних прихода у Федерацији Босне и Херцеговине - хитни поступак 
 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације.  

Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом народа 
Парламента Федерације да је на сједници одржаној 17. новембра 2015. године, 
усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о припадности јавних 
прихода у Федерацији Босне и Херцеговине у тексту како га је предложила 
Влада Федерације. 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје 
извјештаје. 

Делегати Дома народа сматрали су да нема потребе да представник Владе 
Федерације образложи Приједлог закона. 

У расправи су учествовали: Мирвет Бегановић, Осман Ћатић, Томислав 
Мартиновић, Емир Фрашто, Мухамед Козадра, Лидија Брадара и Дамир Јукић. 
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        На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 35 гласова за, уз два 
уздржана и три гласа против, усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама 
Закона о припадности јавних прихода у Федерацији Босне и Херцеговине.  

  

Након гласања о Закону  о припадности јавних прихода у Федерацији 

БиХ, на приједлог клубова делегата бошњачког и српског народа, Дом народа 

је са 41 гласом за, уз један уздржан глас, усвојио сљедећи  

З А К Љ У Ч А К 

 Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да у року од 90 дана 

у парламентарну процедуру достави нови нацрт закона о припадности јавних 

прихода у Федерацији Босне и Херцеговине. 

 
3. Приједлог закона о измјенама и допунама  Закона о парничном 

поступку 
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације.  

Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом народа 
Парламента Федерације да је на 3. сједници одржаној 27. октобра 2015. године, 
усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о парничном поступку 
у тексту како га је предложила Влада Федерације. 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје 
извјештаје. 

Делегати Дома народа сматрали су да нема потребе да представник Владе 
Федерације образложи Приједлог закона. 

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, једногласно, са 35 
гласова за, усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
парничном поступку. 

4. Нацрт закона о развојном планирању и управљању развојем у 
Федерацији Босне и Херцеговине 
 
Нацрт закона утврдила је Влада.  

Представнички дом Парламента Федерације обавијестио је Дом народа 

Парламента Федерације да је на 3. сједници одржаној 27. октобра 2015. године, 

разматрао Нацрт закона о развојном планирању и управљању развојем у 

Федерацији Босне и Херцеговине и Закључком га прихватио. 
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Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје 
извјештаје. 

Делегати Дома народа сматрали су да нема потребе да представник Владе 
Федерације образложи Нацрт закона. 

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 37 гласова за, 
усвојио сљедећи  

З А К Љ У Ч А К 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата 
Нацрт закона о развојном планирању и управљању развојем у 
Федерацији Босне и Херцеговине и сматра да може послужити као основ 
за израду приједлога закона. 

2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да организује и 
проведе јавну расправу у трајању од 90 дана. 

3. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да приликом израде 
приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене 
на сједници Дома народа, и оне изнесене у јавној расправи.  

 
Сједница је прекинута у 17 часова и 16 минута. 

*** 

 Наставак Сједнице, 11. фебруар 2016. године 
 

 Сједница је почела у 11:40 часова. 
 
 Сједницом је предсједавала Лидија Брадара, предсједавајућа Дома 
народа Парламента Федерације БиХ. 
 
   На почетку сједнице предсједавајућа је поздравила присутне делегате, 
представнике медија, предсједника Федерације, Маринка Чавару, 
потпредсједника Федерације, Милана Дуновића, предсједника, 
потпредсједницу и потпредсједника Владе, госте из међународне заједнице и 
министре. 
 

Изостанак са сједнице оправдао је Мустафа Куртовић. 
 
На основу евиденције Стручне службе, предсједавајућа је констатовала 

да сједници присуствује 41 делегат, што чини већину, те Дом народа може 
радити и пуноважно одлучивати. 

 
Предсједавајућа је подсјетила делегате о преосталим тачкама дневног 

реда и прешла на рад.  
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5. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о основама социјалне 
заштите, заштите цивилних жртава рата и заштите породице са 
дјецом 

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 

Представнички дом Парламента Федерације на 4. сједници 17. новембра 2015. 
године, разматрао је Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о основама 
социјалне заштите, заштите цивилних жртава рата и заштите породице са 
дјецом и Закључком га прихватио. 

Нацрт закона образложио је Веско Дрљача, федерални министар рада и 
социјалне политике.  

Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје 
извјештаје. 

У расправи су учествовали Сегмедина Срна  Бајрамовић и Жељко Мирковић. 

Након расправе, Дому народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
обратила се предсједница Удружења „Жена - жртва рата“, Бакира Хасечић. 

На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да је Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 35 гласова за, уз 
девет гласова против и  два уздржана гласа, усвојио сљедећи  

З А К Љ У Ч А К 

1. Дом народа прихваћа Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о  

     основама социјалне заштите, заштите цивилних жртава рата и заштите    

     породице са дјецом и сматра да може послужити као основ за израду  

     Приједлога  закона. 

2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да организује и  

     проведе јавну расправу у трајању од 30 дана. 

3. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, приликом израде  

     Приједлога закона, има у виду сугестије, примједбе и приједлоге изнесене    

     на сједници Дома народа као и оне изнесене у јавној расправи. 

6. Нацрт закона о хранитељству у Федерацији Босне и Херцеговине 

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације.  

Представнички дом Парламента Федерације на 4. сједници 17. новембра 2015. 
године, разматрао је Нацрт закона о хранитељству у Федерацији Босне и 
Херцеговине, Закључком га прихватио и ставио на јавну расправу.  

http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Izmjene%20CZR_bos.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Izmjene%20CZR_bos.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Izmjene%20CZR_bos.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Zakon%20o%20hraniteljstvu_bos.pdf
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Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела. 

Представник Владе образложио је Нацрт закона. 

У расправи су учествовали Сегмедина Срна Бајрамовић, Адмир Хаџипашић, 
Жељко Мирковић и Весна Сараџић. 

На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да је Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, једногласно, са 43 гласа 
за, усвојио сљедећи  

З А К Љ У Ч А К 

1. Дом народа прихваћа Нацрт закона о хранитељству у Федерацији 

Босне и Херцеговине и сматра да може послужити као основ  за 

израду Приједлога закона. 

2.  Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да организује и 

проведе јавну расправу у трајању од 60 дана, те да Нацрт овог 

закона упути кантоналним скупштинама ради давања мишљења у 

складу са процедуром прописаној у Уставу Федерације из  

заједничких надлежности федералне власти и кантона 

3.  Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, приликом 

израде Приједлога закона, има у виду сугестије, примједбе и 

приједлоге изнесене на сједници Дома народа као и оне изнесене у 

јавној расправи. 

7. Обрачун  средстава у здравству у Федерацији Босне и Херцеговине 
за 2013. годину са Одлуком о прихватању Обрачуна  средстава у 
здравству у Федерацији Босне и Херцеговине за 2013. годину 

Влада Федерације доставила је Парламенту Федерације Обрачун  средстава у 
здравству у Федерацији Босне и Херцеговине за 2013. годину са Одлуком о 
прихватању Обрачуна  средстава у здравству у Федерацији Босне и 
Херцеговине за 2013. годину ради разматрања и усвајања. 

Обрачун  средстава у здравству у Федерацији Босне и Херцеговине за 2013. 
годину разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје извјештаје.  

У расправи није нико учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 38 гласова за, једним 
уздржаним и једним гласом против, усвојио Обрачун средстава у здравству 
Федерације Босне и Херцеговине за 2013. годину. 

 

http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/OSZ%20FBIH%202013%20.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/OSZ%20FBIH%202013%20.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/OSZ%20FBIH%202013%20.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/OSZ%20FBIH%202013%20.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/OSZ%20FBIH%202013%20.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/OSZ%20FBIH%202013%20.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/OSZ%20FBIH%202013%20.pdf
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8. Обрачун  средстава у здравству у Федерацији Босне и Херцеговине 
за 2014. годину са Одлуком о прихватању Обрачуна  средстава у 
здравству у Федерацији Босне и Херцеговине за 2014. годину 

Влада Федерације доставила је Парламенту Федерације  Обрачун  средстава у 
здравству у Федерацији Босне и Херцеговине за 2014. годину са Одлуком о 
прихватању Обрачуна  средстава у здравству у Федерацији Босне и 
Херцеговине за 2014. годину. 

Обрачун  средстава у здравству у Федерацији Босне и Херцеговине за 2014. 
годину разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје извјештаје.  

У расправи није нико учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 37 гласова за, и 
једним гласом против, усвојио Обрачун средстава у здравству Федерације 
Босне и Херцеговине за 2014 годину, са Одлуком о прихватању 
Обрачуна  средстава у здравству у Федерацији Босне и Херцеговине за 2014. 
годину. 

9. Ребаланс Финансијског плана  Завода здравственог осигурања и 
реосигурања Федерације Босне и Херцеговине  за 2014. годину 
(консолидовани),  
- Ребаланс финансијског плана  федералног фонда солидарности 
за 2014. годину (Анекс I), 
- Ребаланс Финансијског  плана  Стручне Службе Завода 
здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и 
Херцеговине за 2014. годину (Анекс II), 
- Одлука о прихватању Ребаланса Финансијског плана  Завода 
здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и 
Херцеговине  за 2014. годину (консолидовани),  
- Одлука о прихватању Ребаланса финансијског плана  Федералног 
фонда солидарности за 2014. годину (Анекс I), 
- Одлука о прихватању Ребаланса Финансијског  плана  Стручне 
Службе Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације 
Босне и Херцеговине за 2014. годину (Анекс II) 

Влада Федерације донијела је Одлуку о прихватању ових ребаланса и 
доставила их Парламенту Федерације ради разматрања и давања сагласности. 

Ребалансе су разматрала надлежна радна тијела. 

У расправи није нико учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 32 гласа за, уз три 
уздржана и два против, донио Одлуку о давању сагласности на Ребаланс 
Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације 
Босне и Херцеговине за 2014. годину (консолидовани). 

http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/HRV%20OSZ%20FBIH%202014.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/HRV%20OSZ%20FBIH%202014.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/HRV%20OSZ%20FBIH%202014.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/OSZ%20FBIH%202013%20.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/OSZ%20FBIH%202013%20.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/OSZ%20FBIH%202013%20.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/OSZ%20FBIH%202013%20.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Rebalans%20FZZOIR%202014%20(konsolidovani).pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Rebalans%20FZZOIR%202014%20(konsolidovani).pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Rebalans%20FZZOIR%202014%20(konsolidovani).pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Rebalans%20FP%20FFS%20za%202014%20anex%20I.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Rebalans%20FP%20FFS%20za%202014%20anex%20I.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Rebalans%20%20FP%20SS%20za%202014%20anex%20II.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Rebalans%20%20FP%20SS%20za%202014%20anex%20II.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Rebalans%20%20FP%20SS%20za%202014%20anex%20II.pdf
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На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 33 гласа за, уз три 
гласа против, донио Одлуку о давању сагласности на Ребаланс Финансијског 
плана Федералног фонда солидарности за 2014. годину (Анекс I). 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 36 гласова за, једним 
уздржаним и једним против, донио Одлуку о давању сагласности на Ребаланс 
Финансијског плана Стручне службе Завода здравственог осигурања и 
реосигурања Федерације Босне и Херцеговине (Анекс II). 

10. Извјештај о извршењу  Финансијског плана  Завода здравственог 
осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2014. 
годину (консолидовани), 
- Извјештај о извршењу  финансијског  плана  Федералног фонда 
солидарности за 2014. годину (Анекс I), 
- Извјештај о извршењу  Финансијског  плана  Стручне Службе Завода 
здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и 
Херцеговине за 2014. годину (Анекс II), 
- Одлука о прихватању Извјештаја о извршењу Финансијског 
плана  Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације 
Босне и Херцеговине  за 2014. годину (консолидовани), 
- Одлука о прихватању Извјештаја о извршењу  финансијског 
плана  Федералног фонда солидарности за 2014. годину (Анекс I), 
- Одлука о прихватању  Извјештаја о 
извршењу  Финансијског  плана  Стручне Службе Завода здравственог 
осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2014. 
годину (Анекс II) 

Влада Федерације Босне и Херцеговине размотрила је извјештаје и донијела 
Одлуку о њиховом прихватању, те их доставила Парламенту Федерације ради 
разматрања и усвајања.  

Извјештаје о извршавању финансијских планова разматрала су надлежна 
радна тијела и доставила своје извјештаје.  

У расправи није нико учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 35 гласова за, уз два 
уздржана и једним против, усвојио Извјештај о извршењу  Финансијског 
плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације Босне и 
Херцеговине за 2014. годину (консолидовани). 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 34 гласа за, уз два 
уздржана и једним против, усвојио Извјештај о 
извршењу  финансијског  плана  Федералног фонда солидарности за 2014. 
годину (Анекс I). 

http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/HRV%20Izvjestaj%20%20FZZOIR%20za%202014.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/HRV%20Izvjestaj%20%20FZZOIR%20za%202014.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/HRV%20Izvjestaj%20%20FZZOIR%20za%202014.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/HRV%20iZVJESTAJ%20FFS%20za%202014.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/HRV%20iZVJESTAJ%20FFS%20za%202014.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/HRV%20Izvjestaj%20Strucne%20sluzbe%20za%202014.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/HRV%20Izvjestaj%20Strucne%20sluzbe%20za%202014.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/HRV%20Izvjestaj%20Strucne%20sluzbe%20za%202014.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/HRV%20Izvjestaj%20%20FZZOIR%20za%202014.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/HRV%20Izvjestaj%20%20FZZOIR%20za%202014.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/HRV%20Izvjestaj%20%20FZZOIR%20za%202014.pdf
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На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 34 гласа за, уз три 
уздржана и два против, усвојио Извјештај о 
извршењу  Финансијског  плана  Стручне Службе Завода здравственог 
осигурања и реосигурања Федерације Босне и Херцеговине за 2014. годину 
(Анекс II). 

Сједница је завршена у 12:40 часова. 

  Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
 

 
 
 

СЕКРЕТАР                       ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋА 
 

      Измир Хаџиавдић                                                      Лидија Брадара  
 

http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/HRV%20Izvjestaj%20Strucne%20sluzbe%20za%202014.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/HRV%20Izvjestaj%20Strucne%20sluzbe%20za%202014.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/HRV%20Izvjestaj%20Strucne%20sluzbe%20za%202014.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/HRV%20Izvjestaj%20Strucne%20sluzbe%20za%202014.pdf

